# 企业党建 —

### "三结合"推动党纪学习教育走深走实

开展党纪学习教育以来,中石化胜利西南分公司党委 坚持统筹安排、一体推进原则,引导全体党员干部学纪、知 纪、明纪、守纪,高标准、高质量推动主题教育。线上和线 下相结合。线上搭起学习矩阵,通过公司微信公众号、公 司网页、石化通群等推送党纪学习教育内容,让党员干部 随时随地学条例、看案例、明底线。线下通过理论中心组 学习、"三会一课"、主题党日等做实条例解读,深化理解认 识,提升学习效果。 (明华 张新平)

#### 迎"七一"忆初心 强党性

近日,中铁四局潍宿高铁项目经理部组织党员干 部、优秀团干部到潍坊市党史教育馆开展"追寻红色足 迹 感悟初心使命 庚续奋进力量"暨"七·一"主题学习教 育活动。在教育馆内,全体党员面对党旗进行庄严宣 誓,重温入党誓词,铭记初心使命。党员同志们通过听 讲解、看图片、读文字、观视频,共同触摸历史,一起回 忆初心,寻找初心,感悟初心。通过一个个先进事迹、一 件件现场实物、一张张历史图片,深切地回顾了党的光 (李金朋 崔柯 孟钰娴) 辉历程。

# 中铁四局一公司焦唐高速汝方段项目 让党史学习教育走深走实

为迎接中国共产党成立103周年,弘扬伟大建党精 神、颂扬党的丰功伟绩、发扬党的优良作风,近日,中铁四 局一公司焦唐高速汝方段项目开展"重温经典学史力 行"主题活动。活动共包含参观红色阵地、品读红色经 典、重温入党誓词、深学党规条例四个环节,项目部全体 党员在展馆内缅怀革命英烈、赓续红色血脉;在电影中感 悟爱国情怀、接受党性洗礼;在党课下学习党规党纪、坚 守忠诚担当。

### 津潍高铁站前七标 开展迎"七一"党建主题活动

6月28日,津潍高铁站前七标组织全体党员、预备 党员及入党积极分子共计30余人赴渤海革命老区纪念 园开展"赓续红色血脉,汲取奋进力量"迎"七一"党建 主题活动,近距离感悟革命精神。活动现场,党员们怀 着崇敬的心情走进纪念馆,观看了馆内展出战争年代的 大量历史图片、文献资料和革命文物。聆听了讲解员讲 述中华民族抗日战争时期遭受的苦难和可歌可泣的英 雄事迹。党员们驻足凝视,心中充满了对革命先烈的敬 仰和缅怀。 (宋冲冲)

# 中铁上海局建筑公司沛县项目党支部 开展"党纪学习教育主题党日"活动

6月29日,中铁上海局建筑公司沛县项目党支部开展 了"明党纪守初心"党纪学习教育主题党日活动。活动 中,项目党员首先就"党纪学习对坚守初心的重要意义"开 展集体讨论,交流学习心得。随后,组织党员观看了党风 廉政警示教育电影《坚如磐石》,以案为鉴、以案为戒,教育 党员要时刻绷紧"纪律"这条弦,增强法治观念,筑牢拒腐 防变的思想防线,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线。最 后,全体党员重温了入党誓词。 (朱立飞)

#### - 企业文化 -

# 中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目 经理部一分部开展慰问活动

近日,为切实保障职工和农民工的身体健康和生 命安全,确保施工生产安全有序推进,中铁四局一公司 津潍高铁站前七标项目经理部一分部积极开展"夏送 清凉到一线"慰问活动,向坚守在高温一线的工人送去 防暑降温物品。项目经理朱明丰、项目书记王宪民代 表项目部为奋战在建设工地的工人们送去清凉和关怀 的同时,还鼓励大家克服高温、疲劳等因素,合理安排 工作和休息时间,鼓足干劲,力争优质高效完成工作任 (贤伯昊 李嘉豪)

## 中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目 经理部一分部开展全国"土地日"宣贯会

近日,中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理 部一分部围绕"珍惜土地资源,节约集约用地"为主题,开 展第34个全国"土地日"宣传活动。此次宣贯活动为大家 介绍了全国土地日的由来、全国土地日的意义、中国土地 的现状。项目部通过开展"土地日"活动,不仅宣传了国 土资源政策知识,也提高了公众节约集约利用土地、保护 耕地的意识,营造了珍惜自然资源、节约集约使用土地的 良好氛围。 (贤伯昊 李嘉豪)

#### 工程建设 -

### 新建(天)津至潍(坊)高速铁路站前七标 利津制梁场第100榀箱梁顺利浇筑

6月28日,津潍高铁站前七标利津制梁场第100榀箱 梁顺利浇筑,标志着梁场又一阶段性节点顺利完成,为项 目如期竣工奠定了坚实基础。利津制梁场主要负责黄河 特大桥523孔箱梁预制和架设任务。为保障百榀梁成功 浇筑,中铁四局利津制梁场充分做好工序衔接和物资机 械保障,对作业人员加强安全技术交底,全面盯控钢筋绑 扎、模板拼装、混凝土强度监测等工序,最终顺利完成了 (王宇洋) 目标任务。

## 中铁四局武宜二分部 圆满完成无砟轨道施工任务



6月27日,中铁四局沪渝蓉高铁武宜段2标二分部圆满 完成全部无砟轨道施工任务,为下一步铺轨任务奠定坚实的 基础。自2023年7月22日首板底座板浇筑完成,武宜二分 部无砟轨道施工共经历341日历天,共浇筑无砟轨道9636 板,总里程长达52.62公里。武宜高铁作为提升湖北省交通 能力、打开经济圈的重要工程,建成后将进一步加快汉江生 态经济带、武汉建设国家中心城市建设,成为联通武汉城市 圈与宜荆荆城市群间重要的城际通道,意义深远。(王超)

#### 郑州地铁8号线项目通过分部工程验收

近日,由中铁四局安装公司参建的郑州轨道交通8号线 风水电安装及装修工程施工04标段顺利通过风水电、装饰 装修分部工程验收,郑州市安检站、建设、设计、施工、监理等 单位共计五十余人参加。此次验收内容包括通风与空调等 4个分部工程。验收组分别从观感质量、实测实量、内业资 料等三个方面进行了验收。在随即召开的分部验收总结会 上,各验收小组组长分别对检查验收情况进行了通报,最终, 检查组一致认为工程质量合格,同意通过验收。(唐鹏磊)

## 中铁四局杭州市文一西路西延工程(一期) 地下隧道正式通车

6月28日,中铁四局承建的杭州市文一西路西延工 程(一期)迎来重大节点,随着杭州余杭区运溪高架路口 护栏拆除,标志着该工程地下隧道快速路系统正式通 车,项目全面完工。文一西路西延工程(一期)是杭州市 "四纵五横"快速路系统向西延伸的关键"一横",也是绕 城外"一环十五延三连"快速路网系统的重要组成部 分。项目建成后,将串联起未来科技城、南湖小镇、青山 湖科技城等重点区域。

# 中铁四局一公司蚌埠建筑科技创新中心 项目顺利进入装配式施工阶段

6月27日,由中铁四局一公司承建的蚌埠建筑科技创 新中心项目B座主楼首件装配式叠合板安装成功,标志着 该项目装配式结构施工的全面开始。此次共安装叠合板 54块,用时5个小时。为确保装配式叠合板施工的工程质 量,项目部数次考察、精选预制厂家,会同业主单位、设计 单位、预制构件厂多次优化图纸,同时把好首件验收、进场 验收关、严格把控施工工艺过程。首件叠合板的安装成 功,为项目下一步加快施工进度奠定了基础。(王方方)

# 安全生产

### 中铁上海局崇凭铁路项目 开展救援实战应急演练活动

6月27日,在中铁上海局五公司承建的崇凭铁路3标 项目现场,"2024年安全生产月——高处坠落联合救援实 战应急演练"活动正式开启。此次演练模拟情景在中铁上 海局崇凭铁路项目CPZQ3标的上金左江双线特大桥46# 墩施工现场。整个过程紧张有序,一小时后,演练各项任 务圆满完成。活动最后,崇左市交通运输局叶科蔚对本次 演练活动给予充分肯定,并提出要牢固树立"安全第一"的 责任意识等三点要求。 (吴磊 覃蜜 侯金丽)

#### 区域 —

#### 博周村公安组织开展反假币宣传活动

为强化假币收缴工作,增强反假币工作力度。近日, 山东省淄博市公安局周村分局经侦大队走进公园开展反 假币宣传工作。活动现场,民警通过事先准备好的假币进 行现场讲解,重点围绕剖析典型案例、揭露犯罪手法、提示 风险危害,详细讲解如何通过人民币色彩、水印、金属线等 特征快速识别假币,引导大家积极配合公安机关和银行进 行假币收缴工作,让广大群众对假币的危害有了更深层次 的理解认识。 (朱青)

#### "四好农村路"铺就乡村振兴道

近年来,肥东县古城镇积极落实"四好农村路"建设要 求,加强道路建设,完善管养机制,优化农村路网。扩容提 质,加快推进。古城镇公路站结合50项民生实事要求,计 划拓宽古万路段,建制村通双车道,提质改造5.32公里。 人享其行,民心顺畅。近年来,古城镇大力实施农村公路 新建改建、体质扩面等民生道路工程,初步形成了以乡镇 为节点,覆盖村组、连接城乡的农村公路交通网络。由 "通"到"畅"再到好,"四好农村路"的不断建设让居民的生 活水平节节高。

#### 乡村振兴 -

### "乡村体育+"赋能 激活乡村振兴新引擎

2023年,国家体育总局会同各部委印发了《关于推 进体育助力乡村振兴工作的指导意见》,从体育促进乡 村公共服务及乡村"五个振兴"提出一系列政策措施,激 活乡村振兴新引擎。近两年来,乡村体育赛事火爆出 圈,村BA、村超、龙舟赛,成为乡村振兴的"新名片",多 地围绕"乡村体育+"积极打造"乡村体育+文旅""乡村 体育+假日经济"等经济增长极,探索出了"体育搭台、 文旅唱戏"的乡村振兴路径。乡村体育的兴起与蓬勃发 展不仅内在地激发了乡村经济社会发展活力,也为乡村 振兴开辟了更广阔的道路,增添了更多元的机遇。乡村 体育作为人民群众的智慧创造和喜闻乐见的表现形式, 不仅与乡村振兴、体育强国、美丽中国的宏伟蓝图相得 益彰,更是对当前社会人们对美好生活追求的生动响应 和具体实践。(本内容系广东省2023年度教育科学规划 课题"乡村振兴战略下乡村文化融入高校思政课的内在 逻辑与创新进路"的阶段性成果。) (吴明玉 李强)

#### 金融

# 华夏银行能链信用卡正式发行: 做好绿色金融大文章

华夏银行能链信用卡是华夏银行首款提供绿色服 务的信用卡产品,聚焦绿色金融主题,紧扣充电、加油生 态,围绕"开卡、交易、常动"为用户打造最高价值六百元 的组合权益。华夏银行能链信用卡定位于车主客群,依 托加油、充电等日常高频金融消费场景,通过大数据、物 联网、人工智能等数字化技术为新能源、油电混动等全 系车主提供服务。通过一系列实惠贴心的权益服务,倡 导绿色低碳的生活理念和消费方式,为人民的美好生活 赋能。 (郑丹)